

深秋更添暖意 村民喜迎新居

李江沟村回迁居民喜选新房

本报讯 10月12日,在李江沟村回迁安置区选房现场,讨论声不绝于耳:“我选的23层东户,阳台宽阔,视野平整”“我选的11号楼临着花园,空气好,方便锻炼身体”“我选的房子楼下就是超市,到时候买啥东西下楼就到”……拿到新房的村民们迫不及待地通过朋友圈分享自己的喜悦。

李江沟村回迁安置区位于汝河路中段,占地104.6亩,建筑面积约30万平方米,是集住宅、商业、教育等多种城市功能于一体的大型宜居城市综合体,规划建设14栋住宅楼,并配套建有幼儿园、景观花园、健身广场、篮球场等公共设施,满足了回迁村民的生活及精神文化需求。此外,安置区附近功能区完善,中小学、幼儿园、超市、餐馆、药店等充分满足了村民的各种生活需求。

对于此次村民回迁选房工作,汝河路街道高度重视,成立了以党工委书记为组长、班子成员为组员的安置房回迁工作领导小组,对此项工作统筹安排、周密部署。多次召开专题会议进行探讨,通过村组干部入户调查,在广泛征求群众意见的基础上,根据安置回迁协议,结合现有房源数量、村民人口量,制订出一套符合李江沟村自身实际的分房方案。

街道在选房现场设有资格审核组、监督组、安保组、引导组、登记组、公示组、后勤保障组,分为场内和场外,各



贴了一套楼房平面图。场外工作人员实时跟进场内选房情况,及时公布剩余房源信息。场内,工作人员按顺序号接过选房单,耐心细致地介绍楼房位置、户型、采光、便利条件等,引导村民挑选合适满意的房子,而后签字确认,离场,井然有序。为保证选房过程公平公正,工作人员使用摄像头实时记录全过程。

“拿到新房子,很激动也很高兴。这个小区环境很好,有绿地、花园、篮球场。我们都很满意。感谢街道对我们村民的关心,同时也很感谢街道工作人员

这几天的帮助,天虽然冷,但是我们村民心里都感觉很暖和。”作为第一批选房村民,李大爷激动地说道。

回迁安置工作不仅是要为村民提供一方遮风挡雨之所,更要为村民营造回家的感觉,让村民从心底里有归属感。回迁工作开展以来,街道始终坚持“热心为村民服务,真心迎村民回家”的回迁安置理念,以情动人、热忱服务,让李江沟村村民在这个深秋迎新居,更添暖意。

记者 张改华 通讯员 李海飞 文/图

一周快讯

桐柏路街道 围挡变身“文明墙” 打造城市风景线

本报讯 建筑围挡及公益广告展现的是城市文化、地域特色和城市品位。为进一步提升辖区内工地围挡规范性、完整性,桐柏路街道对辖区内房屋建筑工程围挡公益广告宣传载体进行整治提升,统一规划设计和设置围挡,充分发挥工地围挡的宣传阵地作用,使工地围挡从简单的一堵墙成功成为城市形象和文明文明的“宣传者”。

今年以来,建筑围挡增加了“文明健康 有你有我”、疫情防控、未成年人权益保护、精神文明创建宣传栏、环境保护、法治宣传、金鸡百花电影节、国家网络安全周等内容。宣传内容结合当前重点工作,与时俱进,成为展现城市文明的重要“窗口”,居民出行都能看到的“风景线”,潜移默化中影响每个出行人。

下一步,桐柏路街道将继续加大工地围挡整治提升力度,做到严格标准、专人管护,对辖区建筑工地进行持续性动态巡查,即查即改,营造文明城市创建的浓厚氛围,为市民创造安全、舒适的出行环境。

记者 张改华 通讯员 李珊珊

须水街道 纵深推进 城乡接合部改造

本报讯 为全力整治城乡接合部环境“灰色地带”,切实提升社区环境整体水平,10月15日,须水街道负责人前往井下基地社区调研指导社区大改造、大提升工作。

须水街道负责人一行实地察看了小区路面硬化、停车位规划、环境绿化、基础设施等实际情况,了解了当前改造进度安排及存在的困难和问题,并表示要明确目标、提升标准,硬件软件设施两手抓,全方位完善小区功能和配套设施;要严守时间节点、细化任务、明确分工、责任到人、狠抓落实,确保改造任务如期完成;要统筹兼顾,长效管理,对老旧小区的现状、问题、进展、成效等做到底清数明,积极与物业单位协调对接,做好统筹规划,建立常态长效治理机制,切实增强群众的幸福感、归属感。

记者 张改华

柳湖街道 向乱停乱放说“不”

本报讯 10月14日,针对西四环金田路乱停乱放问题,柳湖街道为了从根本上解决问题,诚邀郑州市中原区交巡警二大队人员到辖区进行“警民恳谈会”。交巡警二大队、柳湖街道、汇泉城物业代表和小区业主代表等进行参会。

根据金田路道路私家车车辆沿路乱停乱放问题这一情况,街道将依托综合执法体系建设,与柳湖街道城管办、驻派执法中队和交巡警二大队等进行实地走访、深入调查,妥善制订解决方案。

下一步,街道将加大巡查人手,加强巡查力度,按照制订的方案进行工作,确保将辖区内该现象整治到位。

记者 张改华 通讯员 宋嘉馨

三官庙街道发放50余万元高龄津贴

本报讯 高龄津贴是改善辖区高龄老人生活状况、完善高龄老人社会保障的一项重要举措,有利于全社会形成尊老敬老的良好风尚。近日,三官庙街道社事办完成2020年第三季度高龄津贴发放工作,共计为辖区1534名高龄老人发放512100元高龄津贴。

为了将高龄津贴这一惠民政策落到实处,切实让辖区高龄老人感受到党和政府的关怀温暖,三官庙街道社事办通过召开各社区民政专干全体会议、发放宣传册、微信工作群等形式,积极宣传高龄津贴政策,使辖区老人了解高龄津贴的发放标准、发放对象、发放时间和发放

形式等具体事项。同时,社事办在做好疫情常态化防控工作的同时,联合各社区民政专干深入各社区入户调查,对辖区高龄老人实行动态管理、阳光公示,接受社会监督,使符合条件的辖区高龄老人都能享受高龄津贴。

记者 张改华 通讯员 李璐瑶

如何让共享单车便民而不扰民

棉纺路街道探索治理妙招,多方管理共治优化出行环境

本报讯 “蓝马甲”“黄马甲”“橙马甲”……在桐柏路建设路东北角,市民总能看到身着不同颜色“马甲”的共享单车运维人员。近年来,共享单车行业不断发展,坏损车堆积、无序停放等现象也随之出现,不仅影响了文明交通形象,更存在很大的安全隐患。

连日来,棉纺路街道携手社区对乱象情况进行治理。详细统计辖区共享单车实际投放数量,建立管理台账,控

制共享单车企业投放量;联系共享单车企业,要求配合城市管理开展运维管理工作,及时转运整理易堆积点、乱点共享单车,确保不占压道路、不堵塞交通、不影响市容;对于个别共享单车企业不重视、不及时整改的,街道联合城管局执法中队、交管部门调集拖车对这些乱停单车进行拖移处理,并上报城管局对共享单车企业进行通报。经过多项治理工作,有效净化了交通道路环境,切

实做到还路于民,优化交通秩序与市民出行环境。

现在,各个城市都在不断探索治理共享单车的方法。按照治理工作要求,棉纺路街道落实“街道牵头、部门联动、综合治理”,单车企业“承担主体责任”,形成多方管理共治。让共享单车更好地服务市民,便民而不扰民。

记者 张改华 通讯员 张继凯

万名党员进党校 锤炼党性淬担当

本报讯 10月14日,绿东村街道第一期“万名党员进党校,锤炼党性铸忠诚”培训班在润心阁青年创业基地会议室举行开班,街道机关党员、村(社区)党组织书记、党务工作者、“两新组织”及入党积极分子、发展对象、预备党员等共计200余人参加了此次培训。

开班仪式上,街道党工委书记做动员讲话,并对此次培训提出了3点要

求:学思践悟,做到学有所获;严格纪律,做到自我约束;联系实际,做到学以致用。随后,全体人员面对党旗重温入党誓词,再次接受入党教育,牢记入党誓词,激发党员的先进意识和奋斗激情。

市委党校教授杨小明深入浅出地为参训党员上了一堂精彩党课。培训活动还邀请市委党校教授冉朝霞讲

了《大数据时代的管理思维创新》,教会大家认识大数据、适应大数据和应用大数据。

培训采用集中授课、理论测试等多种形式进行。通过培训,提高了党员自身的理论素养和实践能力,发挥了党员先锋模范作用,为推动街道发展提供了坚强有力的组织保障。

记者 张改华